

这么笨的小偷还真是罕见

偷了整整一袋螃蟹还去复秤

快报讯(记者李绍富) 天下竟有这么笨的贼,说出来可能你都不信,在水产市场偷了价值两千余元的螃蟹后,他竟然提着螃蟹到市场办公室复秤台去称重。因为说不出螃蟹购买时的重量,被市场管理员发现有问,后被赶来的失主抓获。昨天上午,下关惠民桥水产市场发生这样一起令人啼笑皆非的事。

昨天上午,下关惠民桥水产市场人山人海,寒冷的天气并没有影响人们购买水产的热情,螃蟹市场生意尤其火爆。上午10点半左右,一名看上去40岁左右的男子来到水产市场一个生意最火爆的摊位前,东看看西瞧瞧后,他趁摊主不注意,拎起一袋包装好的螃蟹就走。摊主忙于生意,一时也没发现。

男子拎着螃蟹走了好

远后,可能认为摊主发现不了,在路过市场管理处的复秤台前时,他把拎来的一袋螃蟹递给复秤人员,让他帮忙称一下。复秤是为了看商贩有无短斤少两的情况,复秤台的工作人员便询问他买螃蟹时是多少斤。面对询问,男子先是称不记得了,后来又支支吾吾地称,不需要复秤了,反正自己记不清了。随后,男子欲拎起螃蟹走人,工作人员怀疑有问题,便赶紧上前阻拦。

就当男子欲强行离开时,市场另一头传来喊声:“抓住他,不要让他走了,他偷走了我一袋螃蟹!”听到喊声后,市场管理办公室的人立即出来,将男子抓住。很快,一名螃蟹摊主冲了过来,对着男子一阵拳打脚踢。市场管理办公室的工作人员赶紧出面制止,可男子还是吃了不少苦头。

随后,螃蟹摊主报了警。经民警调查,男子此次一共盗窃螃蟹18斤,而且是上等的好螃蟹,一斤售价在120元左右。民警随即将双方带到派出所处理。

面对民警询问,男子称,中午家里准备请客吃饭,他便到水产市场买螃蟹。原本是准备买差一点的螃蟹,可挑拣半天后,见摊主生意火爆得忙不过来,他便起了偷窃的心思,悄悄拎走了一袋螃蟹。路过市场复秤台时,他想知道自己拎来的螃蟹重量,就去复秤了。在派出所里,男子一个劲称后悔,自己家里请客吃饭,本来是一件高兴的事,可没料到却要到派出所受处罚,要是亲友们知道了,他的脸面不知道往哪里搁。

目前,警方正在进一步调查此事。

(蔡先生爆料奖60元)

轿车停开两年多 收到罚单一大把

车主冒着大雪要逮套牌车

快报讯(记者李绍富) “李哥,你在哪里啊,我看到套你牌照的车了,你赶紧过来吧,在石佛寺这边一个饭店前。”昨天下午,正在江北苦苦寻找套自己牌照轿车的李先生接到朋友打来的电话后,立即赶了过去,果真发现一辆跟自己报废车牌照一模一样的轿车。

李先生家住龙江小区附近,几年前从出租车行业转行后,他就把自己那辆牌照为苏AX3295的富康出租车改成了私家车。两年前,因车况太差,李先生就不再使用那辆富康车,将车停放在自家附近,并准备择日送去报废。去年,李先生一个朋友开车去浦口,路上遇到一辆富康车的牌照跟李先生一模一样,当时那位朋友以为开车的就是李先生,便按喇叭打招呼,可对方根本不理。几天后,那个朋友跟李先生碰面后,便问为何

那天跟他打招呼他不理。李先生称,自己那辆车早就是报废车了,一年多没开了。可对方坚持称看到了一辆富康车,跟他以前的车牌照一模一样。

“当时我就知道,一定是我的车被别人套牌了,不过因为我的车一直停在小区旁边,早就不能开了,所以也没管那么多。”李先生说,可没料到的是,不久前,他收到交管局的罚单,一共24张,均是交通违法电子监控曝光罚单,罚款金额一共是4800元,并且限定15日内到交管局处理,如果不处理,驾照将会被扣分。收到罚单后,李先生有些着急了,自己得尽快想法找到这辆套牌车。

仔细研究罚单后,李先生发现,这辆车曝光地点均是在江北浦六公路到江浦县路段,他断定该车应该经常出现在浦珠路一带,于是便决定到附近寻

找。昨天上午,李先生冒着大雪,到浦珠路一带寻找。可找了好半天,也没发现套牌车的身影。就当他有些灰心时,手机响了,是一个朋友打来的,对方称在石佛寺附近一个饭店前发现了套他牌照的富康车。

接到朋友电话后,李先生立即驱车前往。果真在石佛寺一个饭店附近发现了一辆富康牌轿车,跟自己那辆等待报废的车车型和牌照甚至颜色都一样。“我当时想,一定要等车主过来,看看他是什么人,为何套我的牌。”李先生说,没料到的是,他在距离套牌车20米附近位置守候了两个多小时,也没见车主前来开车。因为天太冷,他不愿再耗下去,便报了警。

不久,交警九大队的民警赶到现场,将被指涉嫌套牌的富康轿车拖走。目前,警方正在进一步调查此事。

(蔡先生爆料奖50元)

车站安检口惊现黑色包裹 保安当众打开,发现里面竟是巨款

快报讯(通讯员秦公宣记者田雪亭) 人山人海的汽车站安检处附近,一个黑色的包裹进入了执勤保安视线。到处寻找不到主人后,保安紧急处置,对其进行安检。没想到,保安吃惊地发现,黑色包裹中竟然藏着34000元现金和其他各类票证。

11月10日下午2时左右,中华门派出所保安刘兆强等在民警的带领下正在中华门长途汽车站执勤。由于中华门车站人流量很大,对于车站安检一点都不能放松,刘兆强认真地配合着车站人员在安检处督促旅客安检和维护秩序。这时,在安检处旁边,一个黑色的包进了刘兆强的视线,这个黑包在安检处有一段时间了,一直没人领走。感到奇怪的保安当即询问,没想到,问了一圈下来,无人认领。

“不会是炸弹吧?”这时,一名好事的乘客猜测说,这下

可把现场气氛弄得紧张了,保安刘兆强不顾个人安危,当即将这个包捡了起来,迅速放到安检台上检测,确定并非爆炸物后,这才放心地把它放在门口,等候丢包的乘客回来领取。

但一个多小时过去了,还是没有人来领这个遗失的黑包。刘兆强猜测,包里万一有贵重物品,乘客又忘记丢在什么地方,当事人现在岂不是很着急?于是,在向车站值班领导汇报了此事后,当众打开了黑包,吃惊地发现,包内有34000元现金巨款及存折、按揭贷款卡、身份证、票据和通讯录等物品。随后,保安通过包裹内的通讯录,与多人联系后,终于与失主李女士取得了联系。而此时,失主李女士早已坐车远离南京,却对自己遗失巨款等重要物品浑然不知。李女士很快坐车折返南京,对保安的举动连连表示感谢。

市民压低声音报警抓小偷

快报讯(通讯员江公宣记者李彦) 凌晨,4名男子窜至烟酒店行窃,得手后迅速逃窜。江宁警方接警后,利用勤务指挥系统,火速调集十余辆警车围追堵截,半小时便将分散逃窜的4人全部擒获,其中包括一名未成年人。

11月3日凌晨3时许,江宁东山派出所突然接到一位市民报警,“有几个小偷正在烟酒店内偷东西!”凌晨,周围格外宁静,报警人一边目睹小偷作案一边报警,不敢高声说话。报警人告诉警方,案发地位于东山街道金箔路女人街附近一家烟酒店。

随后,值班所长在调度室内通过勤务系统紧急调集在案发现场附近巡逻的两辆警摩先行赶赴,同时指挥另外两辆警车分别于体育场东一路口、体育场西侧路口设卡,而第5辆警摩则从金箔路信用社沿路进行反向拦截。一张由勤务系统编织的抓捕大网正层层向案发现场逼近。

此时,赶至现场的民警及时向调度室反馈情况,小偷得手后已经向金桃路方向逃窜。发现这一情况后,调度室调整指令,调集3辆警摩及1辆警车前后夹击。果然,在金桃路金碧装饰城东门附近,民警发现

一名身着白色外套的男子正在街面上飞奔,便将他抓获。经审讯,年仅14岁的陶某交代,还有3人躲在女人街大楼内。

5分钟内,值班所长再次通过勤务指挥系统调集10辆警车、警摩,封锁出口,开展搜捕。经过仔细搜查,终于在大楼西南一楼梯下将挤成一团的另外3名嫌疑人抓获。此时,距离报警时间仅半小时左右。

目前,盗窃嫌疑人陈某、卢某、陶某、严某均已被治安处罚。



镇江读者问:

两个月前我被查出患了前列腺炎,白细胞6到13个,有尿频、尿急的症状,治疗了半个月症状都消失了。最近天冷,又开始犯了,尿频、尿急、尿分叉。我想问一下怎么可以制止尿频的症状?

南京建国男科医院主任医师程双管:

前列腺炎久治不愈可引起精囊腺炎、附睾炎、睾丸炎、功能障碍、男性不育等。建议您到专科医院详细检查,查明病因,针对治疗,以免延误病情。目前被誉为前列腺疾病治疗金标准的“腔内介入靶向导通技术”已在我院临床推广运用,该技术大大提高了前列腺疾病临床治愈率。另建议在日常生活中要注意:戒烟酒、忌食辛辣刺激食物;不久坐、不憋尿;进行有规律的性生活;注意保暖、锻炼身体增强机体免疫力等。“第十次全国男性健康免费普查(江苏站)”正在我院进行,至我院接受该项治疗可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及300元/次的治疗援助基金。

常州读者问:

久站后我就会感觉左侧阴囊有坠痛,摸阴囊可以感觉到如蚯蚓般的肿胀血管,但躺下后就不疼了,最近还老是失眠。不知道怎么回事?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

据你所述,可能是患上精索静脉曲张。精索静脉曲张是男性常见的泌尿疾病,一般年轻男性约10%有此症状。不知您有否结婚,由于精索静脉内血液淤滞,可以引起阴囊内温度增高,可影响睾丸产生精子,导致无精子症和少精子症。从而成为男性不育的主因,建议您尽快到专科医院进行治疗。目前采用前沿技术“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张,高效微创无痛、恢复快,还可明显改善精子质量。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 11月2日~11月30日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。